11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.05.2010 19:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.05.2010 19:46:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145208/answer/145210




4 651 BaM mmocoBeTOBasIa creiaTh olepalnio Kpyropoe obpe3anue KpaiiHeii mnotu. Onepauus
IIPOBOAUTCS TI0J MECTHOU aHeCTe3uel, MPOAOIKUTEILHOCTh MaKCUMyM 20 MUHYT, apTepuasbHas
TUIIePTEeH3Us He SBJISeTCS MPOTUBONOKa3aHueM. M Brl 3a6ymeTe mpocTo mpo 3Ty mpodiemy.



